

# 工行金坛支行贷款突破百亿

近年来,工商银行常州金坛支行紧紧围绕金坛区“两个加快”重要发展战略,坚持服务地方实体经济发展这一主线,努力满足金坛区经济快速发展的资金需要和市民对各项金融服务的多元需求。截至6月末,该行贷款余额首次突破百亿元大关,达到101.65亿元,比年初增加11.89亿元,创近年来最高水平。

利用银政企搭建的沟通合作平台,跟踪对接区重点民生项目和优质工业项目,分行领

导带队上门,前移服务关口,完善服务方案,为区龙头项目和新兴产业集聚提供全方位金融保障。截至目前,该行项目贷款余额达59.5亿元,比年初增长8.88亿元。

积极响应政府号召,推进落实“银行行长园区行”和“金融服务送上门”活动,灵活运用“银政通”系列小微创业贷、网上小额贷款、工银经营快贷等创新产品,缓解小微企业抵押担保难的问题,开创了“大银行服务小微企业”的新局

面。截至目前,该行小微企业贷款余额达9.69亿元,比年初增长1.03亿元。坚持多元化个贷发展道路,不断创新个贷产品和服务模式,个人住房按揭、“一点接全国”汽车分期、“融e借”信用贷款等为市民日益增长的消费需求保驾护航。此外,该行还持续推进网点智能化改造,成功创建中银协星级网点,树立工行“服务如意、诚信如一”的服务形象。截至目前,该行个人贷款余额达12.52亿元,比年初增长1.55亿元。

贺伟



顾客在海南三亚海棠湾免税店内游览购物

## 『第四桶油』将在港交所上市

不久前,中化能源在港交所递交上市申请,中国第四大石油公司即将登陆资本市场。

这意味着已经入主中化集团两年的宁高宁将拉开资产整合大幕。业内认为,上市后的中化能源,有了资金的支持,有望在成品油等业务领域不断向“三桶油”看齐。据招股书披露,中化能源定位为石油石化产业运营商及综合服务商,拟上市公司业务主要包括石油贸易、炼油化工、仓储物流、石油批发零售以及科技共5大板块。中化能源包括中化集团旗下所有的石油业务,中化集团主要从事石油行业的上游业务,即勘探和生产原油,而中化能源主要从事的是石油行业的中下游业务,即原油的运输、储存以及原油加工和成品油分销。

招股说明书还显示,截至2018年一季度,中化能源总资产1030.7亿元,总负债731.7亿元,净资产299亿元。

## 关税下调如何影响车价?

近日,财政部宣布自2018年7月1日起,降低汽车整车及零部件进口关税:将汽车整车税率降至15%,将汽车零部件税率降至6%。随后有多家品牌发布官方消息,称将同步调整价格,更有一些跨国车企已经下调了旗下进口车价格。

关税下调如何影响到消费者购车所能享受到的优惠,哪些车企降价车型多、降价幅度大,哪些车企迟迟未发声也无降价行动?对于进口车关税下调,业内普遍认为,这是根据中国汽车产业发展的实际情况,而采取的深化改革扩大开放的重要举措,是满足日益增长的生活需要的必然要求。中国汽车工业协会数据显示,2017年我国进口乘用车为113

万辆。相较于2017年我国2400万辆的汽车销售量,进口乘用车占比规模将近5%。据报道,国产(包括合资品牌)和进口车市场定位差异较大,即便是同品牌同系列高端汽车,进口车和国产车的上市步骤也不同,竞争不是那么明显。加之,进口汽车占比规模比较小,进口汽车对国产汽车冲击有限。但需要注意的是由于进口车售价的下探必然会导致部分进口车辆售价和合资或者自主品牌高端车售价产生重叠,所以部分打算买合资或自主品牌国产车的消费者转就可能去买进口车。为了守住自己的价格优势,合资或自主品牌车辆必定也会对售价进行一定幅度的下调。

## 上半年居民消费榜出炉: 上海人最能花钱

上半年居民消费榜出炉,哪个地方的人最能花钱?国家统计局公布的数据显示,上海上半年居民人均可支配收入32612元,居民人均消费支出21321元,均为全国最高,成为最能挣钱也最能花钱的城市。

统计数据显示,上海、北京、天津上半年居民人均消费

支出排名前三。居民消费支出,是指居民用于满足家庭日常生活消费需要的全部支出,既包括现金消费支出,也包括实物消费支出。消费支出包括食品烟酒、衣着、居住、生活用品及服务、交通通信、教育文化娱乐、医疗保健以及其他用品及服务八大类。消费支出高,得益于其收入水平高。

## 外汇局:外汇储备保持总体稳定

记者从国家外汇管理局获悉,针对7月的外汇储备规模变动情况,外汇局负责人指出,7月,我国跨境资金流动总体稳定,外汇市场供求基本平衡。国际金融市场上,美元指数与上月末基本持平,金融资产价格小幅波动,主要非美元货币汇率折算和资产价格变动等因素综合作用,外汇储备规模稳中有升。

今年以来,国际金融市场波动加大,美元汇率和利率“双升”,一些新兴经济体受到较大冲击,全球贸易摩擦加剧,外部环境的复杂性及不确定性均明显上升。在此背景下,我国经济保持总体平稳、稳中向好态势,防范化解金融风险取得初步成效,经济结构持续优化,外汇市场运行总体平稳,人民币汇率弹

性明显增强。展望未来,国际经济金融环境复杂严峻,全球贸易保护主义持续升温,主要国家宏观政策出现分化,国际金融市场波动加大。但我国经济基本面和政策基本面依然稳健,跨境资金流动和外汇市场运行有条件保持总体平稳。国内外因素综合作用,我国外汇储备规模将在波动中保持总体稳定。



侨香村小区是深圳市生活垃圾分类试点小区,居民参与率和投放准确率达到50%以上。

## 银保监会 严禁涉黑涉恶人员参股控股

银保监会日前发布消息称,银保监会近期印发《中国银保监会关于银行业和保险业做好扫黑除恶专项斗争有关工作的通知》(以下简称《通知》),对银行业、保险业开展扫黑除恶专项斗争工作进行部署。

《通知》指出,为做好扫黑除恶专项斗争,各级监管机构要配合相关部门,强化监管,重点打击以下活动:一是对于银行业领域,要重点打击非法设立的从事或主要从事发放贷款业务的机构或非法以发放贷款为日常业务活动中的以下活动:利用非法吸收公众存款、变相吸收公众存款等非法集资资金发放民间贷款的;以故意伤害、非法拘禁、侮辱、恐吓、威胁、骚扰等非法手段催收贷款的;利用黑恶势力开展或协助开展的;套取金融机构信贷资金,再高利进行转贷的;面向在校学生非法发放贷款,发放无指定用途贷款,或以提供服务、销售商品为名,实际收取高额利息(费用)变相放贷的;银行业金融机构工作人员和公务员作为主要成员参与或实际控制人的。二是对于保险业领域,要重点打击有组织的保险诈骗活动。